Zapisnik
sa 14. sjednice Školskog odbora III. gimnazije Osijek održane online putem elektroničke pošte dana 11. i 12. listopada 2022. godine.
Članovi Školskog odbora koji sudjeluju u radu sjednice Školskog odbora: Jasenka Bolkovac, prof., predsjednica Školskog odbora i članovi: Vjera Ščuric, mag. edu., Ana Antunović, dipl. psihologinja, Katarina Boras, dr.sc. Damir Šebo, Oliver Pavlović, dr.med. i  dr.sc. Jerko Glavaš.
Ostali radnici koji sudjeluju u radu Školskog odbora: ravnatelj škole, Dražen Jakopović, prof.
Zapisničar: Tanja Kolesarić, dipl.iur.
Za sjednicu je predložen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Školskog odbora,
2. Donošenje odluke o usvajanju prijedloga financijskog plana za 2023. godinu sa projekcijama za 2024./2025., 
3. Donošenje odluke o usvajanju obrazloženja prijedloga plana za 2023. godinu sa projekcijama za 2024./2025.,
4. Informacije, pitanja i prijedlozi.

Predloženi dnevni red usvojen je s četiri glasa od strane članova školskoga odbora : dr.sc. Damira Šebe, Olivera Pavlovića, dr.med., Katarine Boras i Vjere Ščuric, mag. edu. Jasenka Bolkovac, Ana Antunović, dipl. psihologinja i dr.sc. Jerko Glavaš potvrdili su svoju suglasnost s predloženim dnevnim redom, no izvan vremena predviđenog za glasanje.

[bookmark: _GoBack]Ad 1) Zapisnik s 12. sjednice Školskoga odbora usvojen je s četiri glasa od strane članova školskoga odbora : dr.sc. Damira Šebe, Olivera Pavlovića, dr.med., Katarine Boras i Vjere Ščuric, mag. edu. Jasenka Bolkovac, Ana Antunović, dipl. psihologinja i dr.sc. Jerko Glavaš potvrdili su svoju suglasnost sa Zapisnikom s 12. sjednice Školskoga odbora, no izvan vremena predviđenog za glasanje.

Ad 2) Odluku o usvajanju prijedloga financijskog plana za 2023. godinu s projekcijama za 2024./2025. donijeli su: dr.sc. Damir Šebo, Oliver Pavlović, dr.med., Katarina Boras i Vjera Ščuric, mag. edu. Jasenka Bolkovac, Ana Antunović, dipl. psihologinja i dr.sc. Jerko Glavaš izjavili su svoju suglasnost s donošenjem odluke o usvajanju prijedloga financijskog plana za 2023. godinu, no izvan vremena predviđenog za glasanje.

Ad 3) Odluku o donošenju odluke o usvajanju obrazloženja prijedloga plana za 2023. godinu s projekcijama za 2024./2025., donijeli su: dr.sc. Damir Šebo, Oliver Pavlović, dr.med., Katarina Boras i Vjera Ščuric, mag. edu. Jasenka Bolkovac, Ana Antunović, dipl. psihologinja i dr.sc. Jerko Glavaš izjavili su svoju suglasnost s donošenjem odluke o usvajanju prijedloga obrazloženja prijedloga plana za 2023. godinu s projekcijama za 2024./2025., no izvan vremena predviđenog za glasanje.
Ad 4) Informacije, pitanja i prijedlozi
Članovi školskoga odbora nisu imali pitanja niti prijedloga pod ovom točkom dnevnog reda.


Zapisnik vodila:  					   Predsjednica Školskoga odbora:

     Tanja Kolesarić, dipl.iur.                                                                       Jasenka Bolkovac, prof.
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