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Sastanak je održan u ravnateljevu uredu, a bili su prisutni:
· Dražen Jakopović, ravnatelj
· Tatjana Varga, roditelj
· Natalija Velić, roditelj
· Marina Marijanović, razrednica 4.a razreda
· Mirna Čalija Matijević, razrednica 4.b razreda
· Vlasta Šovagović-Jovičić, razrednica 4.c razreda
· Karlo Kobaš, razrednik 4.d razreda
· Silvija Krnić, razrednica 4.e razreda 
Dogovoreno je da će zapisničar biti Karlo Kobaš. 
· Ravnatelj je obavijestio okupljene da je pristigla samo ponuda agencije Arriva travel.
· Ponuda ispunjava zahtjeve koji su traženi Javnim pozivom, ravnatelj je predstavio program ponude te su okupljeni komentirali isti. Cijena ukupnog programa iznosi 139 € po učeniku, uplata mora biti izvršena do 15. studenoga 2023. (mogućnost otplate na šest rata). Ostale detalje ponude (vrijeme polaska i povratka, odredišta za obilazak, putno i zdravstveno osiguranje, odredišta koja je moguće posjetiti uz doplatu, usluge vodiča itd.) nalaze se u pristigloj ponudi navedene agencije. 
· Odmah se stupilo u kontakt s predstavnicima agencije radi utvrđivanja termina roditeljskog sastanka na kojem će predstavnik agencije roditeljima predstaviti program te će se roditelji izjasniti prihvaćaju li program. U skladu s brojem pozitivnih izjašnjavanja oblikovat će se konačna cijena putovanja.
· Utvrđeno je da će se roditeljski sastanak održati 23. listopada 2023. Razrednici će što prije obavijestiti roditelje. Na roditeljskom sastanku mogu se izjasniti samo roditelji koji su došli na sastanak (jedan roditelj po učeniku). 

Osijek, 18. listopada 2023.

zapisničar: Karlo Kobaš, mag.educ.philol.croat.
