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II. GIMNAZIJA OSIJEK                                                                                                                          
KAMILA FIRINGERA 14
31000 OSIJEK




	Poštovani,
sukladno odluci o realizaciji višednevne izvanučioničke nastave za učenike III. gimnazije u Frankfurt – London – Pariz u terminu 18. -29. 07. 2020. prema Javnom pozivu škole 2 / 2019 / 2020., ovim putem dostavljamo Vam informacije vezano za  moguću odgodu termina planiranog datuma putovanja zbog širenja pandemije COVID-19.
Prije svega želimo naglasiti kako u potpunosti razumijemo zabrinutost roditelja u ovoj situaciji i da ćemo kao Agencija učiniti sve kako bismo ovo putovanje realizirali kako smo prvotno svi zamislili. 
Kako se ova ekskurzija, kao i sva naša putovanja za učeničke eksurzije u London odvija u suradnji s agencijom iz Londona koja posreduje u obavljanju rezervacija trajekta, ulaznica te organizacije smještaja u obiteljima što zahtjeva prethodno plaćanje depozita radi osiguranja rezervacije mjesta i termina, veću svotu novca istoj smo uplatili odmah pri potvrdi putovanja. Također je novac prebačen i agenciji u Parizu za smještaj grupe u hotelu Ibis  Paris Porte D'Orleans 3*.
Navedene agencije suglasne su da za sada sačekamo do početka 5. mjeseca i vidimo kako će se odvijati cjelokupna situacija te hoćemo li moći realizirati putovanje u 7. mjesecu ove godine.  Do svibnja ćemo svi biti pametniji i znati ćemo puno više hoće li se situacija smiriti i hoće li se životi vratiti u normalu.  Prije svega, nadamo se da će se virus povući u ova 3-4 mjeseca koja nam preostaju do putovanja i da ćemo moći obaviti putovanje kako smo planirali bez plaćanja penala spomenutim agencijama. Ukoliko se ne bude moglo putovati (ili bude postojao i najmanji mogući rizik za putovanje) u planiranome terminu 18. - 29. 07. 2020. agencije nam sugeriraju drugu opciju kako ne bismo ulazili u gubitke uslijed otkazivanja i storniranja putovanja. Tada bi se putovanje odgodilo za sljedeću godinu okvirno ovim terminima, ili bilo koji termin u dogovoru sa Školom – prema istim uvjetima.
Što se tiče trenutačnog otkaza putovanja i povrata uplaćenog novca, u ovome trenutku ne možemo vršiti povrat novca obzirom da smo veću svotu novca za ovu grupu već ranije uplatili vanjskim agentima. Ukoliko u svibnju dođe do otkazivanja putovanja, provjerit ćemo s agencijama kojim intenzitetom će nam vraćati novce i koji iznos će zadržati kao troškove otkazivanja putovanja. Najjednostavnije bi svakako bilo kompletan uplaćeni iznos prebaciti na drugi termin i onda ne bismo imali troškove storna putovanja, već bi nam se iznos priznao za novi termin koji odredimo, bez dodatnih troškova.

Ipak se nadamo kako ćemo do 5. mjeseca znati puno više no sada, te isto tako predlažemo roditeljima da za sada stanu sa uplatama pa ćemo vidjeti što nam je činiti, a ukoliko putovanje odgodimo za iduću godinu roditeljima ćemo omogućiti da ostatak iznosa nastave uplaćivati sve do polaska na putovanje.
Zahvaljujemo se na razumijevanju uz srdačan pozdrav,
Za Ortran d.o.o.,
Marija Ivić



 U Osijeku, 01. 04. 2020.
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