IZABRALI STE ETIKU

ETIKA – IZBORNI PREDMET U SREDNJOJ ŠKOLI

ŠTO POUČAVA ETIKA ?

Etika pomaže u proširenju ljudskih vidika i stjecanju novih  spoznaja. Ona nije u sukobu s vjerom niti s bilo kojom vjerskom zajednicom. Temelji se na univerzalnim načelima koja su važna  pojedincu  u svakodnevnom životu. Ovim predmetom stječu se kompetencije u etičkom prosuđivanju ljudskog djelovanja.

ETIKA  nije u sukobu s drugim izbornim predmetom - VJERONAUKOM,  jer se u mnogim nastavnim jedinicama podudaraju i u međusobnoj su korelaciji.

Svojim raznolikim programom može pomoći učenicima :

· u stjecanju temeljnih vrijednosti ;
· u usvajanju temeljnih etičkih pojmova;

· u traženju vlastitog smisla života;

· u izgradnji vlastite savjesti, vlastitog stava i argumentacije;
· u suočavanju s temeljnim problemima suvremenog društva ( na području tehnologije, ekologije, bioetike, ekonomije, sociologije, politike, medicine , biologije i dr. );
· u prepoznavanju i prihvaćanju multikulturalnosti, multietničnosti , globalizacije;
Metode održavanja nastave integriraju razgovor, debatu, prezentacije, referate, eseje i druge oblike interaktivne nastave, pa učenici imaju priliku izreći svoje mišljenje, dati svoj komentar i razvijati svoju elokvenciju.

Tko može predavati etiku ?  

· profesori društvenih znanosti

· teolozi

U dijelu društva postoje predrasude  vezane uz etiku  kao što su npr:  da je „ etika komunistički predmet, da etiku pohađaju ateisti  ili da je etika bijeg od vjeronauka „ što naravno nije točno.

Etika je utemeljena na univerzalnim vrijednostima i obvezuje svakog pojedinca u društvu, učenici ovaj predmet izabiru prema vlastitom izboru vjernici ili ateisti , a etiku biraju radi proširenja svojih vidika i stjecanja novih spoznaja o različitim svjetonazorima i vjerovanjima.
ETIKA SE SLUŠA I NA FAKULTETIMA  - Etika je temeljna disciplina međuljudskih odnosa i odnosa čovjeka prema društvu i svijetu u kojem živi. U budućnosti , kao studenti , učenici će imati prilike sadržaje etike nadopuniti i studirati u okviru pojedinih kolegijana mnogim fakultetima kao što su : teološki, filozofski, ekonomski, medicinski, političkih znanosti i dr.
