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REPUBLIKA HRVATSKA


OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA


Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport,


i tehničku kulturu

KLASA: 602-01/15-01/ 91   
URBROJ: 2158/1-01-15-15-3
Osijek, 24. rujna 2015.

RAVNATELJIMA OSNOVNIH


I SREDNJIH ŠKOLA


-svima-

PREDMET:  Sufinanciranje nabave udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola s 
područja Osječko-baranjske županije iz obitelji korisnika zajamčene minimalne   naknade, Javni poziv

-dostavlja se                 
Poštovani!

S obzirom da Osječko-baranjska županija sufinancira nabavu udžbenika učenicima osnovnih i srednjih škola s područja Osječko-baranjske županije iz obitelji korisnika zajamčene minimalne naknade za školsku godinu 2015./2016. u iznosu do 50%, obavještavamo Vas da je Javni poziv za prikupljanje zahtjeva za sufinanciranje školskih udžbenika za 2015./2016. školsku godinu objavljen danas, 24. rujna 2015. godine, na web stranici Osječko-baranjske županije. 
Ovim putem Vam dostavljamo i Javni poziv zajedno s obrascem na kojem se podnosi zahtjev.

Molimo Vas da osigurate dostupnost Javnog poziva kao i dostatan broj obrazaca zahtjeva učenicima Vaše škole.
Također Vas molimo da svaki razrednik u Vašoj školi prikupi zahtjeve učenika iz svog razreda te da ih, objedinjeno, razvrstane po razredima i programima, pošaljete na adresu navedenu u javnom pozivu.
S obzirom da se ovaj projekt provodi jednokratno, samo u ovoj školskoj godini, na završetku 2015./2016. školske godine korisnik sredstava koji je ostvario pomoć za sufinanciranje školskih udžbenika predat će udžbenike školi u uporabljivom stanju te će škola na početku sljedeće godine te udžbenike dati na korištenje sljedećoj generaciji učenika, također iz obitelji koje su korisnice zajamčene minimalne naknade.
Svi uvjeti, popis dokumentacije koja se mora priložiti uz zahtjev kao i rok za podnošenje zahtjeva se nalaze u Javnom pozivu.
Za sva pitanja molimo kontaktirajte Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu Osječko-baranjske županije, Ivonu Tevelly Grigić na sljedeće kontakte: ivona.tevelly-grigic@obz.hr, tel: +385 (0) 31 221-537; mob: +385 (0) 91 540 28 66, fax: +385 (0) 31 221-509.
 

S poštovanjem, 

PROČELNICA

Snježana Staščik
